



心果手記

13

道誠祈求

古佛顯靈

心果

四月三日是彌勒山天定分部上課的日子，李太太因為是自己所屬的區域，負責廚房烹飪的輪值，雖然年紀大幫不上什麼大忙，但責任心使然，還是和大家一起上山關心。

大家分工合作，到中午一點多，總算完成使命，待大家吃完午餐，並善後完畢，也把剩下的菜分成小袋裝妥，好讓廚師爸爸、媽媽們，都能帶一些回去分享。

李太太心想，大家慈悲來這兒辛苦、忙碌，也應該公平地都能帶一些素菜回去，所以坐在餐廳門口很注意地看。突然看到一位學長要回家了，竟然沒有拿到，所以趕緊站起來跑過去追，但還是來不及追上，他已經上車走了，只好回頭，卻一不小心跌倒了，當時因為怕去撞到旁邊的柱子，趕緊用左手去擋，結果左邊額頭還好，只是腫了一塊，但左手腕卻造成有傷口的開放性骨

基礎小品

折，左膝蓋也脫臼了。當時大夥兒都嚇了一跳，趕緊打一一九請救護車來，載至內湖的三軍總醫院急救。

在急診室的石膏室裡，醫師們判斷左手不但要縫合傷口，也要上石膏……八十七歲高齡的李太太，是個非常能忍耐痛的人，因受傷嚴重，也忍不住輕呼——很痛、很痛……在這危急的關頭，李太太的大女兒，當下動用了三寶，求老師慈悲：「祈求老師慈悲，弟子，弟子的母親，因不慎跌倒骨

折，現在在三軍總醫院急診室的石膏室內急救，請老師慈悲佑助減輕她老人家的疼痛，請老師趕快來，是在內湖的三總……。」這時受傷疼痛的李太太插話說：「要請南海古佛，她很疼我。」接著喊說：「南海古佛啊！我手很『真』疼……。」大女兒說：「好！我兩位都請，求南海古佛慈悲、求老師慈悲，請趕緊來，媽媽的手很痛……。」

這時，李太太突然喊大女兒的名字：「……，你有看到南海古佛嗎？她剛剛走過去，怎麼沒和我說話？……」

時間就在母女祈求、對話聲中慢慢過去，醫師們幫李太太沖洗傷口、縫合傷口、打上石膏……，因為李太太有心臟病、氣喘病，年歲也大，故整個急救過程中，不敢打麻醉針止痛，本來覺得很痛很痛的李太太，在看到南海古佛經過後，卻也奇蹟式地漸漸不痛了，真是仙佛慈悲。

在急救過程中聽到她們母女對話的醫師們，事後和護士們在聊天：「她們所說的南海古佛是誰？是觀世音菩薩嗎？老師又是誰？仙佛也有老師嗎？」

另一位說：「南海古佛，應該是白衣大士，就是觀世音菩薩。老師是誰？我也不知道……」

後來有個機會，一位醫護人員問那大女兒：「你說的老師是誰？」她回



答：「老師——就是濟公老師，你知道嗎？」

醫護人員：「濟公，好像聽過……」

大女兒：「不可稱濟公，要說濟公老師才有禮貌……」

急救時的主治醫師技術很好，讓李太太減少很多的痛苦，所以大女兒感謝地請教醫師大名，主治醫師說：「我叫

郭——你問我的名字要
做什麼？你是否要告訴南
海古佛，是我幫你母親醫
治的？」

大女兒莊嚴地說：
「我是要感謝南海古佛，
祂藉用您的身體來幫母親
治療……。」這些插曲，
可看出三總醫師們的風趣
詼諧，更可看出她們母女
對道的誠心、對仙佛的信
任，當然更可體悟到上天
的慈悲，讓八十七歲高齡的老人家，受
傷這麼嚴重，第六天就可以出院回家。
當天晚上，看到她老人家精神奕奕
地和我們聊天，真的很高興，雖然老人
家還在奇怪——南海古佛怎麼不和她說句
話……誠如簡清華點傳師所說：「南海
古佛是佛祖，是仙佛菩薩顯靈。」內心
真誠地感謝上天慈悲！